



ЖК «Триумф Парк» удостоен сертификата GREEN ZOOM

«» 16.3.2015

Многоквартирный жилой дом ЖК «Триумф Парк» в Санкт-Петербурге, стал первым объектом жилой недвижимости, прошедшим оценку по российскому стандарту в области энергоэффективности и экологичности GREEN ZOOM.

Объект набрал 53 балла, что соответствует сертификату «**Золотой**» российской системы энергоэффективности. Основные энергоэффективные решения, применённые на объекте, следующие:

- терморегуляторы отопительного оборудования;
- эффективная водоразборная арматура;
- энергоэффективные лампы в общественных зонах;
- системы автоматического управления освещением от сигнала фотодатчиков и датчиков присутствия;
- витражное остекление балконов и лоджий, что создаёт достаточную естественную освещённость и способствует экономии электроэнергии;
- вентилируемый фасад, для естественной вентиляции воздуха. Предотвращает также перегрев в квартирах летом и сохранение тепла зимой.

На объекте соблюдены требования Российской Федерации по повышению энергоэффективности (указ Президента № 889 и закон № 261-ФЗ). Выполнено также математическое моделирование потоков энергии, что является подтверждением снижения эксплуатационных затрат на объекте.



ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

«Понятие «эко-девелопмент», или «устойчивое развитие» включает в себя заботу об охране окружающей среды, о людях, которые пользуются зданием, – говорит Анна Шульдешова, руководитель направления по экологии ЖК «Триумф Парк». - Надо понимать, что эко-девелопмент - это не только качественные материалы и оборудование, но и определённый подход ко всей организации строительного процесса. Временные экономические сложности не должны повлиять на идеологию компаний в плане следования принципам устойчивого развития. Мы уверены, что эко-девелопмент экономически эффективен: компания может успешно применять накопленные знания о разумном подходе к строительному процессу, экономить на энергоресурсах, создавать своему объекту дополнительные конкурентные преимущества в глазах покупателя».

В марте 2015 года жилой эко-комплекс «Триумф Парк» также получил сертификат экологического строительства по европейской системе оценки устойчивого развития и экологической эффективности BREEAM, пройдя оба этапа сертификации на объект завершённого строительства по данной системе.

Справка

GREEN ZOOM – российский стандарт в области энергоэффективности и экологичности, разработанный членами Комитета по энергоэффективности и устойчивому развитию Российской гильдии управляющих и девелоперов. Утверждён и введён в действие 8 сентября 2014 года. Подробная информация на сайте: www.greenzoom.ru

Российская гильдия управляющих и девелоперов (РГУД) – ведущее общественное объединение управляющих и девелоперских компаний России и стран СНГ. Сегодня НП «РГУД» объединяет более 350 девелоперских и управляющих компаний в более чем 40 городах России. Ассоциация имеет партнёров в странах СНГ, США, Великобритании, Германии, Швеции, Финляндии.

Подробная информация на сайте: www.gud-estate.ru

www.triumph-park.ru